
Les degrés de difficultés et d’autonomie 

dans les plans de travail 

 

 

 

 

 

 

 

Le piéton : 

Le piéton assure le minimum du travail 
demandé. Il s’applique pour comprendre ce 
qu’il faut faire et il a besoin de temps pour 
apprendre. 

Il ne se promène pas, il ne traine pas. 

 

Le cycliste : 

Le cycliste essaie réussir des exercices plus 
difficiles ou plus longs à réaliser. Il ose prendre 
des risques mesurés pour progresser, à son 
rythme.  

Il s’applique pour que son travail soit le plus 
soigné possible. 

 

L’automobiliste : 

Il a compris et sait réaliser les exercices 

demandés. Il s’entraine à bien rester 

concentré, appliqué, même si la tâche est 

longue. 

 Il se relit pour présenter un travail soigné. 


